

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

RETIFICAÇÃO

No Edital N° 21, de 26 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial da União no dia 01 de junho de 2010, seção 3, p.60-61, onde se lê: Graduação em Psicologia com Mestrado em Psicologia; leia-se: Graduação em Psicologia com Mestrado em Psicologia ou em áreas afins das Ciências da Saúde.

JOSÉ CEZARIO DE ALMEIDA
Diretor do CFP

CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

EDITAL CFP N° 25, DE 10 DE JUNHO DE 2010

O Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições, resolve prorrogar por 01 (um) ano a validade do Concurso Público para provimento de vaga na carreira do magistério de 1° e 2° Graus – Professor da Educação Básica, Técnica e Tecnológica pertencente ao quadro de pessoal desta Universidade, conforme as disposições contidas no Edital n° 32, de 21 de agosto de 2009, publicado no Diário Oficial da União do dia 26 de agosto de 2009, seção 3, p.33 e resultado final no Edital n° 43, de 21 de outubro de 2009, publicado no Diário Oficial da União do dia 05 de novembro de 2009, seção 3, p. 62.

José Cezario de Almeida
Diretor do CFP